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Escribe un guion en el margen derecho y elabora su correspondiente story-board.

GUION:
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Haz dos composiciones publicitarias. Utiliza en A colores que sugieran agresividad,
y en B, otros que sugieran ecologismo.
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En el ejemplo A se ha realizado la ﬂmm_ﬁwvmo%m caballera de un cuerpo dado en tres
vistas. Dibuja en B la perspectiva de la casa a mano alzada y proporcionadamente.
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menor AB. Se halla el centro, O,

del eje y se traza una circunfe-,
rencia de didmetro el eje del
ovoide.

B Se traza el didmetro vertical
de la circunferencia y se prolonga
un poco.

¢ Se trazan una Ineas que ha-
los arcos, trazados con centro
en Ay By radio el didmetro (eje
del ovoide) horizontal, como se
indica en la figura.”

D Se completa el trazado del
ovoide haciendo centro en O para
trazar la semicircunferencia y ha-
ciendo centro en el punto de in-
terseccion de las lineas topes.

Materiales: escuadra, cartab6n, compas, lapicero o portaminas HB (0’5 mm) y
goma de borrar.
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> Se parte de una circunferen-

Qm que se divide en cinco par-
tes iguales. Para dividirla, se
puede trazar un pentagono regu-
lar, como se ha hecho en la 1&
mina anterior, o emplear m; mé-
todo general.

se Ea_om en la figura para obte-
ner el pentégono estrellado.

> ' Se parte de una circunferen-
cia que se divide en seis partes
iguales. Para dividirla, se toma
el radio de dicha circunferencia
y se traslada seis veces.

m Se unen estas partes como
se indica en la figura para obte-
ner el hexagono estrellado.

Materiales: escuadra, cartabdn,
compas, lapicero o portaminas

TIP /NS s SAamna da harrar v
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‘A Si se parte del lado AB, se
hace centro en Ay By, con una
abertura de compas igual al la-
do AB, se irazan arcos, y sé ob-
tiene el punto C.

‘& Solo hay que unir el punio C
con los puntos Ay B para obte-
ner el tridngulo.

‘A! Si se parte del radio, se tra-
za el didmetro vertical y, con
centro en B y radio BO, se traza
un arco para obtener dos pun-
io0s en la circunferencia.

‘B! La unién del extremo vert-
cal Ay los dos puntos en la cir-
cunferencia completan el trian-
gulo, como se indica en la
figura.

Materiales: escuadra, cartabon,
compas, lapicero o portaminas
HB (0’5 mm), goma de borrar y
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A’ Dado el segmento AB, se
traza desde uno de sus extre-
mos una semirrecta r con un an-
gulo cualquiera.

PR

‘B Sobre esta semirrecta 1, se
llevan medidas iguales, tantas
como en las que se quiera dividir
el segmento AB; en el ejemplo,
siete divisiones.

‘c| Se une el Ulitimo punto de
las divisiones, el siete, con el
extremo del segmento, como se
indica en la figura.

D, Se trazan paralelas a la IF
nea B7 por los puntos 1, 2, 3, 4,
5y 6. De esta manera, el seg-
mento AB queda dividido en sie-
te partes iguales.

Materiales: escuadra, cartabdn,
lapicero o portaminas HB (0’5
mm) v goma de borrar.
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a1 Dado un segmento AB, se
nace centro en Ay By, con una
abertura de compas mayor que
ia mitad del segmento, se tra-
san arcos para obtener l0s pun-
tos 1y 2.

‘8| Se unen los puntos 1y 2,y

se obtiene la mediatriz del seg-
mento AB.

‘A Dado el angulo, se hace
centro en Oy, con una abertura
cualquiera del compas, se traza
un arco para obtener los puntos
1y2.

'8 Con centro en 1y 2, se tra-
zan arcos del mismo radio y se
obtiene el punto P La semirrec-
ta OP es la bisectriz del angulo.

Materiales: escuadra, cartabdn,
compas, lapicero o portaminas
HB (0’5 mm), goma de borrar y
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‘a Se coloca la hipotenusa de
Ia escuadra coincidiendo con la
recta r, a la que gueremos frazar™
ias paralelas. Se apoya el carta-
hén como en la imagen, es de-

cir, sobre la escuadra.

‘B Se va desplazando la escua-
dra sobre el cartabon y se van
trazando las sucesivas rectas s
paralelas a la distancia que se
quiera.

‘& Se colocan la escuadra y el
cartabén como en el ejemplo
anterior. Se gira la escuadra 90° .
sobre el cartabon.

'B. Se desplaza la escuadra SO-

sivas perpendiculares s a la rec-
tar. .

Riaterizles: escuadra, cartabon,
lapicero o portaminas HB (0’5
mm) y goma de borrar.







